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ELŐTERJESZTÉS
Ingatlanhasznosítások
1.) A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Az önkormányzati ingatlanokkal kapcsolatosan több témában a képviselő-testület újabb döntése vált szükségessé.

A.)  A képviselő-testület alábbiakban közölt döntése értelmében a zebegényi 89/2.hrsz-ú  688 m2 területű ingatlan (természetben:Hét-híddal szembeni zöld terület) értékesítésre történő meghirdetése 2017-ben megtörtént. Az ingatlan becsült értéke: 4.040.000 Ft. A pályázatra jelentkező nem volt. A kiírás azonban az elektronikus felületeken elérhető.

       Az utóbbi időben több telefonos érdeklődés volt az önkormányzati ingatlan után. Ugyanakkor mérlegelendő, hogy a terület értékesítésre vagy közcélú felhasználásra kerüljön. Az országút melletti terület alkalmas lehet egy parkoló kialakítására, mellyel csökkenthető a település belsejében jelentkező parkoló hiány, illetve megoldást jelenthet a Napraforgó utca lakosai számára is.(fotók csatolva)
B.) A Napraforgó utca és a Duna köz találkozásával szemben a patak parton a 73/3 és 73/6 hrsz.-ú önkormányzati megvásárlására is érkezett megkeresés. A két terület összesen 416 m2, jelenleg „csatorna” művelési ágban szerepel. Amennyiben a képviselő-testület szándékában áll az ingatlanokat értékesíteni, úgy értékbecslés alapján a megállapított eladási ár függvényében átminősítést követően a helyi rendelet szerint kerülhet sor az értékesítésre.(térkép csatolva). Az értékbecslés a testületi ülésig megérkezik.
C.) A Szőnyi Múzeum melletti ingatlan tulajdonosa vételre ajánlja a múzeum melletti kertrészt valamint Szőnyi úti pincét. A pincéről készült fotók csatolva. Az értékbecslés a testületi ülésig megérkezik.
D.) A focipálya füves területének használatára érkezett kérelem az előterjesztés mellékletét képezi. 
2.) Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása 

3.) Jogszabályi háttér
2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól, valamint vagyonrendelet
4.) Határozati javaslat: bizottsági ülést követően kerül megfogalmazásra
Zebegény, 2018.szeptember 17.
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