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Zebegény Község Képviselő-testületének 2018.11.28 napján tartandó nyílt ülésére
FŐÉPÍTÉSZI BESZÁMOLÓ
1.) A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A módosított munkatervnek megfelelően Kiskarándy Nánásy Ilona főépítész elkészítette éves beszámolóját.
2018.évben összesen   db ügyirata keletkezett, melyekből  db településképi véleményezés, db településképi bejelentés volt.

Ezen felül folyamatosan közreműködik a turizmusfejlesztési elképzelések egyeztetéseiben is.

Kérem a beszámoló megvitatását és elfogadását.

FŐÉPÍTÉSZI BESZÁMOLÓ

ZEBEGÉNY ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ TESTÜLETE RÉSZÉRE
2017.10.-2018.10.

időszakról

2017. október óta eltelt időszakban az alábbi feladatokkal foglalkoztam.

Településképi kézikönyv és Településképi rendelet
A vonatkozó jogszabályok alapján minden településnek el kellett készítenie 2017. december 31-ig a saját Településképi kézikönyvét és Településképi rendeletét, ez volt a 2017-es év legfontosabb feladata.

Zebegény Önkormányzata határidőre elkészítette és a Képviselő Testület jóváhagyta mindkét feladatot, számos település van az országban, ahol mind a mai napig nem végezték el ezt a munkát.

A kézikönyv összefoglalja Zebegény épített környezetének jellemzőit, nem útikönyvet helyettesít. Szemléletformáló jellegű.

Megtisztelő volt számomra, hogy Zebegény részére elkészíthettem a Településképi kézikönyvet, ezt az építészeti összefoglaló munkát. Hónapokon át jártam a települést, a különböző területeken fényképeztem, gyűjtöttem anyagot archívumokból internetes forrásokból. A kézikönyv egy új műfaj, először készült ilyen a települések számára. Ezért viszonylag lassan körvonalazódtak az elvárások. A munka dandárja az év utolsó hónapjaira maradt. 

Szükséges volt meghatározni a jellemző területegységeket, amelyek különböznek a Szabályozási Tervben szereplő övezetektől.

Településünk jövőbeni arculatának kialakításához nyújt segítséget a kézikönyv az építtetők és tervezők számára.

Falunk egyedi épített örökséggel rendelkezik, amelynek megőrzése és fejlesztése kötelességünk. A kézikönyv jelentős teret szentel a védett épületek felújítására, a védett utcákban történő építkezésre vonatkozó elvárásoknak, ajánlásoknak.

A kézikönyv alapkoncepciója Zebegény esetében, hogy a táj és az épített környezet jelenlegi szimbiózisát megőrizzük és egységét tovább erősítsük. Ennek megfelelően az épületeknél, kerítéseknél a növénnyel futtatott zöld homlokzatokat, zöldtetőket, a táji környezetben pedig korszerű, magas építészeti színvonalú, tájba illeszkedő dombházakat, földházakat szeretnénk minél inkább elterjedve látni.

Közel egy év telt el a Kézikönyv jóváhagyása és a rendelet megalkotása óta. Ebben az időszakban a tervezőkkel és építtetőkkel folytatott egyeztetések igazolták a kézikönyv koncepcióját.

A Településképi rendelet a kézikönyvre épül, míg a kézikönyv ajánlásokat tartalmaz, a rendelet az eltérő építési munkák jogi keretét adja.

A 2016. január 01. után az egyszerű bejelentési eljárások kapcsán a településképi vélemény mellőzésével nyertek építtetők építési lehetőséget. A településképi rendeletben meghatározott „kötelező konzultáció” keretében szükséges az egyszerű bejelentési eljárások esetében egyeztetést végezni, többé nem lehet Zebegény Önkormányzatát kihagyni a folyamatból. 

Településképi véleményezési eljárások és településképi bejelentési eljárások

Az építési engedélyhez kötött tevékenységek és bizonyos engedély nélkül végezhető építési tevékenységek esetében változatlanul le kell folytatni Településképi véleményezési eljárást vagy Településképi bejelentési eljárást.

Településképi véleményezési eljárások és településképi bejelentési eljárások keretében számos építési szándékra vonatkozó tervet egyeztettem, illetve véleményeztem.

Az egyeztetések többsége Zebegényben zajlott, de budapesti tervezők több alkalommal kértek lehetőséget Budapesten történő egyeztetésre.

Interneten keresztül is érkeznek rendszeresen kérdések területek beépíthetőségére, építészeti megoldások véleményezésére, ezekre válaszoltam

Fontosabb egyedi feladatok
Minden település életében adódnak meghatározó jelentőségű problémák.

Zebegényi bánya területére a tulajdonosok hulladék feldolgozót kívántak kialakítani, ehhez benyújtottak működési engedély kérelmet. 

A tervezett 137.000 tonna éves bejövő és 135.000 tonna éves kimenő építési törmelék, a feldolgozással és szállítással járó por, zaj, környezetszennyezés Zebegény jövőjét veszélyeztette. Rendkívül fontos volt, hogy Zebegény Önkormányzatának elutasító véleménye biztos alapokkal, helytálló indokokkal legyen alátámasztva. Az eljárás során a benyújtott véleményünk alapján a kérelmet elutasították.

A Duna part fejlesztésével kapcsolatos elképzelések, tervek egyeztetése és véleményezése az év során több alkalommal fordult elő. Nagyon fontosnak tartom kialakítani azt az egységes fejlesztési koncepciót, amely irányt és lehetőséget ad a különböző elgondolásoknak. Ezáltal Zebegény lakói és a turisták számára jobban kihasználható, de a természetes környezetet minél inkább tiszteletben tartó építési, környezetalakítási megoldások születhetnek.
Zebegény, 2018. november hó








Nánásy Ilona








főépítész
2.) Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok

végrehajtása

133/2017.(XI.08.) Kt. határozat
Zebegény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a főépítész 2017.évi tevékenységére vonatkozó beszámolót megismerte, és elfogadja.
3.) Jogszabályi háttér
190/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet a főépítészi tevékenységről
8. § Az önkormányzati főépítész
a) *  az állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatallal és az érintett önkormányzatok főépítészeivel együttműködve elősegíti az illetékességi területét érintő területrendezési és településszerkezeti tervek összhangjának kialakítását,

b) folyamatosan figyelemmel kíséri a rendezési eszközök hatályosulását, tapasztalatairól évente tájékoztatást ad, és négyévente összefoglaló jelentést készít a képviselő-testület (közgyűlés) részére,

c) közreműködik a kulturális örökség védelméről szóló törvényben foglaltakkal, valamint a kulturális örökség védetté nyilvánításának részletes szabályairól szóló miniszteri rendeletben foglaltakkal kapcsolatos önkormányzati feladatok ellátásában,

d) szakmai véleményével, állásfoglalásaival segíti a térség, illetve a település egységes táji és építészeti arculatának alakítását,

e) közreműködik a területrendezési tervek és a településrendezési eszközök nyilvántartására, a szabályozásokon alapuló adatszolgáltatásra és az ezzel kapcsolatosan felmerülő költség megállapítására vonatkozó helyi szabályok előkészítésében,

f) részt vesz - szükség szerint adatok szolgáltatásával - az illetékességi területére vonatkozó területi és települési információs rendszerek kialakításában és működtetésében,

g) vezeti a helyi önkormányzati tervtanácsot,

h) gondoskodik a helyi tervtanács nyilvántartásának vezetéséről, és abból adatokat szolgáltat az állami főépítésznek,

i) *  közreműködik a települési önkormányzat Étv.-ben meghatározott építésügyi feladatainak az ellátásában.

4.)Határozati javaslat:

   /2018.(XI.28.) kt.határozat

Zebegény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a főépítész 2018.évi tevékenységére vonatkozó beszámolót megismerte, és elfogadja.
Zebegény, 2018.november 23.
Hutter Jánosné

  polgármester

Záradék:

Az előterjesztés és a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.

Bahil Emilné dr.

   jegyző
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